

廊坊：“套餐式”咨询服务让企业不走冤枉路

本报讯(记者祝雪娟)“您看,这有审批项、搭配审批项和关联性可选审批项,这几项还可以同时办理……”7月16日上午,在廊坊行政审批局一楼代办服务中心VIP“套餐”咨询处,想要开办一家医疗机构的马女士在工作人员的细心讲解下,弄清楚了所需材料及全部流程。

这是廊坊行政审批局推出的十项惠民措施之一——“套餐式”咨询服务。为进一步提升企业和群众的办事效率,4月25日,廊坊行政审批局启动代办中心“套餐”式咨询服务,从“不知道办什么”“在哪里办”“怎么办”“好不好办”“多久能

办下来”等一系列百姓和企业最关心的问题着手,通过梳理行政审批局所有审批项,制作“套餐”49个,包括常规项46个、投资项目3个,拆分主选套餐77个,自由组合套餐若干,有效解决了办事企业和群众多走冤枉路的问题。

廊坊市盛瑞酒店管理公司是第一家体验“套餐”服务的办事企业,启动当天,代办中心的工作人员在了解该公司已有营业执照的前提下,为其在关联审批项目中组合定制了“特种设备使用登记(电梯)+公共场所卫生许可”的“套餐”,指导其填写了申报表格,引领其快速完成材料提交。从明晰申办需求到给出应办审批事项、所需材料清单、详细填写说明、最佳办事流程、审批外延事项等,只用了十分钟。并通过合理规划,仅用了10个工作日就全部办理完毕,缩短了5个工作日的时间。

廊坊行政审批局代办服务中心负责人孟祥磊告诉记者,“套餐式”咨询服务是审批局主推的免费一站式帮办服务之一:首先,在业务咨询上提供全局综合性的咨询服务,讲细、讲全、讲懂,免去了企业和百姓“找不到门”的困扰。其次,在业务办理上,定制的要件清单

后附有需要提交的制式表格及填表指导,做到事无巨细。第三,在业务衔接上,为杜绝“咨询处”与“审批处”说法不一,造成企业提交审核时要件不符而影响进程的情况,服务中心与审批科室联合建立了一个由专职帮办员和科室联络员组成的队伍,确保信息沟通畅通无阻,审批流程连接无误。

在定制“套餐”后到办结之前,代办服务中心还会不定期地回访,解决企业的疑问,协调审批科室,确保项目在符合法律法规的前提下顺利进行,力争做到咨询服务“零保留”,定制清单“全覆盖”,审批对接“无障碍”。

7月1日起,香河县公安交警大队将六年内免检车辆核发检验标志、互联网用户注册等交管业务下放至各乡镇交警中队,真正实现将便民利民服务送到家门口。图为香河交警教百姓如何自助处理交通违章。

王晓桐 李玉波 摄



7月1日起,香河县公安交警大队将六年内免检车辆核发检验标志、互联网用户注册等交管业务下放至各乡镇交警中队,真正实现将便民利民服务送到家门口。图为香河交警教百姓如何自助处理交通违章。

王晓桐 李玉波 摄

地方关注

固安县扎实做好防汛抗旱工作

本报讯(通讯员辛畅 赵振华)储备片石6000方、铅丝15吨、编织袋30万条、铁锹10000把、救生衣2500件、帐篷100顶……这是固安县准确把握形势做好2018年防汛抗旱工作的一个缩影。

为扎实开展防汛抗旱工作,固安县及时对防汛抗旱指挥部进行了调整,指挥部下设永定河、白沟河、城区防汛等指挥分部以及相关部门主要负责同志作为成员的专业小组,实行“一把手”负责制、分级负责制、技术参谋责任制、岗位责任制,切实把责任分解到各个环节、各个岗位,落实到人。同时,制定了防汛工作应急预案,组建了27000多人的抢险队伍,先后组织开展多次大规模防汛抢险演练,并对涉河违建进行拆除,确保汛情、汛令及时畅通。

霸州十个“工作专班”精准发力推进重点工程

本报讯(通讯员徐巍 李雪梅)112国道环境综合治理改造提升、新河路建设、廊泊线绕城……近日,为加快提升城市品质和承载力,改善城乡人居环境,进一步加快推进重大基础设施和重点民生工程项目建设,霸州市成立由市委书记、市长任总指挥的十个“工作专班”。

与以往不同,该市为了充分发挥市四套班子集体力量,握紧拳头重点突破,打破了市级领导分工,各专班牵头组长既有市委、市政府的领导,也有人大、政协的领导。此外,根据各专班工作任务时间表对推进全过程进行督查督办,对工作不到位、进度不理想、责任不落实的单位进行通报。



近日,安次区组织当地高校工业设计专业的大学生到京津冀(廊坊)协同创新创业基地开展以“投身科学实践 争做未来人才”为主题的暑期社会实践活动,大学生们结合实践与工业设计进行了互动交流。图为工业设计师(右一)结合入驻企业自主研发的庞巴迪C系列飞机舱门桥型件,为大学生讲解工业设计成果。

庞博 张亮 摄

小厂村:头雁领航雁齐飞

本报讯(通讯员黄蕾 李英杰 记者祝雪娟)别具特色的休闲公园、古色古香的中式凉亭、生动美观的文化墙……处处焕发出生机,这些都让大厂回族自治县大厂镇小厂村的村民们收获着满满的幸福感。

大厂镇小厂村是该县有名的先进村,村庄环境干净优美,回汉两族群众和睦相处。这得益于该村一心为民、担当干事的“头雁”群体——村党支部。

小厂村的美,不仅美在村民满足的笑脸和越过越舒适的日子,更美在村党支部精诚团结、敢为人先的为民情怀上。在

小厂村,修建公园、广场、硬化道路、更换村牌、绘制文化墙、实施天然气改造……每一项工作,村党支部都是一马当先、冲锋在前。用村民金玉茹的话说:“村里有什么事情,只要需要出钱出力,党员都是第一个上。”

说起基层党组织的职责使命,小厂村党支部书记李兴瑞深有感触:“基层党组织只有全心全意服务群众,才能让群众满意、受群众拥护,组织力才能得到有效提升,才能确保党的路线方针政策和决策部署落地见效。”

“把群众的事当成自家的事。”小厂村党支部把掷地有声

的承诺变成了说到做到的践诺。2018年春节,村内晨兴街、新兴街下水道发生严重堵塞,部分街段不能使用专业设备清理,村党支部就组织党员钻进冷冰冰、臭烘烘的管道中,人工清理杂物。村民赵士林回忆起当时的情景至今感动不已:“那么冷的天气,村里的党员硬是顶着严寒把管道疏通了。不论有什么急难困苦,只要有党支部在,我们就不用担心。”

心齐万事兴。从2012年《村规民约》、“静思语录”制定以来,小厂村先后涌现出孝老爱亲、助人为乐等身边好人5名;

2014年,村里四个幸福公园修建完毕,村民娱乐有了好去处;2015年,该村523户村民全部用上了节能环保的天然气;2017年,村庄背街小巷全部实现硬化,村民彻底告别“晴天一身土、雨天两脚泥”;2018年,“厕所革命”在小厂村全面启动,借着民族特色村寨建设的东风,村庄门楼墙帽改造工程拉开序幕……这一系列惠民举措也让小厂村收获颇丰,全国文明村镇、省级文明村、市级先进基层党组织、全县十大民族团结进步先进集体等一项项荣誉纷纷花落小厂村。

文安供电公司:高温天里施工忙

本报讯(通讯员孙立娟 张伟 记者王成应)“我早起4点半遛弯儿的时候,供电人员就开始干活了,真是不容易啊!”在文安县琉璃庄站212双利线路施工现场,早起遛弯儿的老大爷们对供电员工赞不绝口。

酷暑天气,闷热难耐。7月16日上午,室外犹如一个大蒸笼,气温也一路飙升到近40摄氏度。在文安县琉璃庄站212双利线路、224玉顺线路、213宏源线路改造施工现场,国网文安供电公司30余名施工人员挥

汗如雨地展放导线……由于时间紧、任务重,为保千家万户用电无虞,文安供电公司员工重安全、保质量、抢工期,与高温赛跑,确保各项工程建设项目稳步推进。

据了解,用电夏峰来临之前,该公司以保证县域经济发展和居民正常用电为目标,新架改造10千伏线路54.83公里,新架或改造低压线路23.13公里,治理低压台区38个,新增增容台区43个,供电可靠率和电压合格率有效提升。

高铁中:带领西留各庄腾飞的“领头雁”

□通讯员 金胜利 记者 祝雪娟

日前,记者来到位于大城县子牙河畔的西留各庄村,只见崭新的住宅楼排列成行;而在村工业区的厂房,鳞次栉比,错落有致……

昔日的西留各庄村,是一个面朝黄土背朝天、靠天吃饭的僻壤穷村,村民日出而作,日落而息。村民们都说,西留各庄村能有今天,离不开村党总支书记高铁中20多年如一日的默默奉献。“我是受党多年教育和培养起来的农村干部,作为党员,关心群众疾苦,为村民排忧解难是我应尽的义务。作为村党总支书记,我不能让村民失望,我一定要廉洁自律,为官一任,造福一方。”高铁中表示。

1990年,在换届选举中,高

铁中高票当选西留各庄村党总支书记。为尽快带领乡亲们富裕起来,高铁中和村“两委”班子广泛征求大家意见,认真调查研究,最终确立了以“经营”为主导思想,发展西留各庄,建设西留各庄,制定了“干部党员带头,引导全民创业”的工作思路,带领村民搞保温建材销售和生。

1992年春办起了由村集体控股的股份企业——廊坊大城树脂厂。该企业投产后,第一年便为村集体增收20万元。当时西留各庄村没有一点经济来源,也没有一条像样的街道。1993年,为了发展经济,将留各庄镇老十字路口向西打通,建了一条由镇十字路口向西的大街,两边的商业门店也随着发展

起来。随后又从金三角往南再打通一条路,连接到镇政府至开发区公路,这两条街道的贯通解决了村里的交通和形象问题,又为下一步搞工业奠定了基础。

在高铁中的带领下,西留各庄村的村办企业如雨春笋般迅速发展起来。1995年以来,为了解决村民办企业没有场地的的问题,先后调整出工业用地,满足更多企业发展需求。工业区的企业、门店都不断发展起来,其中不乏华美集团、神州集团、格瑞公司等知名企业。西留各庄工业集群被全国高科技建材产业委员会命名为“中国绿色保温建材之都”,被省科技厅命名为“河北省保温建材特色产业基地”。

高铁中还狠抓“两委”班子建设。按照“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”要求,建立健全了党员学习、村民议事、财务公开等10多项制度,并身体力行,抓好落实。每月公开村集体账目,使西留各庄村村务建设规范化、制度化。大力实施“双培双带”先锋工程,将致富能手培养为干部和党员,把党员干部培养成致富能手,再通过党员干部帮带和示范作用,带领更多村民发家致富。

在发展工业的同时,西留各庄村“两委”班子还加强村民居住和生活环境的改善,投资修路、绿化、亮化。为了改善居住条件,2009年以来,西留各庄村建设了总计5.6万平方米的新

民居温泉住宅小区,小区温泉取暖,功能齐全、设施完备。300多户村民搬入新居,享受到城市居民的现代化生活,提高了幸福指数。在村北建设了2.3万平方米的高层住宅楼,满足更多村民的新居愿望。目前,全村家家户户都住上了楼房。

高铁中还及村“两委”一班人还从改善村民生活环境入手,实施了九宫干渠改造工程,使原来的污水沟变成景色优美的带状公园,成为村民休闲娱乐的好场所。建设了文化广场和大舞台,为群众文体活动和专业演出提供场地。此外,高铁中还心系社会公益事业,近年来,他累计为社会公益事业捐款600万元。

安次区扶贫攻坚强举措求实效

本报讯(通讯员庞博 李西甫)今年以来,安次区多次调度扶贫攻坚工作,不断强化举措,开展扶贫脱贫专题培训,提高扶贫干部综合素质和实际工作能力。

该区进一步强化扶贫领导小组和办公室力量,强化资金保障和投入使用,强化一线现场办公、一杆子插到底和清单管理。他们全力打好打赢产业就业攻坚战,确定了“产业套餐、灵活就业、一家多业、劳动脱贫”的产业就业扶贫总思路,打造“4+3+2+1”的产业就业扶贫模式,即养兔基地、养鸡基地、手工扎花基地、风筝外加工基地4个产业基地,帮扶就业、培训就业和公益岗位就业3个就业格局,承包地流转、代收代种2个资产收益平台和1个人股分红办法,实现稳定增收。

永清县“限时办结”审批服务提质增效

本报讯(通讯员陈辉 朱亚静)“双创双服”活动开展以来,永清县开辟重大项目审批服务“绿色通道”,实施全程代办“保姆式”服务。县域内总投资1亿元以上的重大投资项目,省、市重点项目以及县委、县政府确定的其他重点建设项目、民生项目等均可委托代办。

据悉,该县制定了《绿色通道服务事项办结时限清单》,梳理了39项绿色通道服务事项,在法定时限的基础上,办结时间提速50%。属于即办事项的,当天受理当天办结;属于限时办结事项的,在承诺时限内办结。

新桥开发区签约4个亿元以上项目

本报讯(通讯员王德新)近年来,新桥经济开发区紧紧抓住招商引资这一生命线,创新工作方式,加快项目推进,开创了招商引资的新局面。截至目前,开发区已签约4个亿元以上项目,在谈10亿元以上项目2个。

这4个项目分别为:投资3亿元的康利创兴年产18000吨高分子食品包装材料项目;投资1.5亿元的开泰钢木年产10万平米节能门窗项目;投资3亿元的泰和佳消防科技高端装备制造项目;投资4.2亿元的盛合建材装配式建筑产业化项目。

文安警方全面加强旅馆业治安管理

本报讯(通讯员吕海涛)连日来,文安县公安局突出“四个强化”,全面加强旅馆业治安管理工作。

强化制度落实,组织民警深入辖区旅馆业,要求业主及从业人员严格落实住宿登记、信息录入等规定。强化教育培训,采取以会代训的形式,加强旅馆业业主及从业人员的教育培训。强化检查督导,不定期检查辖区内旅馆业信息录入和上传情况并及时通报。强化防范措施,对辖区所属的各旅馆经营者进行指导,进一步提高旅馆业的整体防控能力。

广阳区让百姓乐享“智慧”生活

本报讯(通讯员王娟娟 冯涛)近年来,廊坊市广阳区集中整合社区信息数据和网络资源,建立了集网络、数据、支撑、应用等于一体的智慧社区体系。截至目前,该区共建设康宁街社区、康乐社区等智慧社区6个。

广阳区把党组织建设等6类内容纳入数据共享服务,实现了社区数据智能化管理、社区服务智能化升级、社区建设智能化推进,确立了一个区级智慧社区指挥中心和12个智慧社区建设项目,全面提升了社区治理服务智能化水平。目前,智慧社区平台已为廊坊本地近30万居民提供了便捷服务。



7月19日,三河市迎宾北路街道在甜城社区举办了“打击非法传销 共创平安社区”文艺汇演系列活动的首场演出。

张雪楠 摄